
                  

 

 

「依頼」とは、子ども会や地域の施設からイベントなどのお手伝いをお願いされること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ブロックのフェスティバルが、岐阜市教育研究

所の体育館で開催されました。６つの地域のインリ

ーダーたちが地域を越えた仲間との交流をめざし、

各ブースでアイデアを凝らしたゲームを運営し、笑

顔あふれるブロックフェスティバルになりました。 

シニアリーダー２名とともに、ジュニアリーダー

８名が参加しました。開会式に続いてシニアリーダ

ーによるレクリエーションを全員で楽しみ、その後

シニアリーダーとジュニアリーダーでバルーンアー

トのブースを開きました。 

バルーンアートは、どのイベントでも人気があり

ます。今回の５ブロックフェスティバルでも大人気

でした。新会員のジュニアリーダーにとっては初め

てのボランティアでしたが、みるみるうちにバルー

ンアートの技術が上達しました。インリーダーたち

にも進んで声をかけ、優しく・明るくコミュニケーションをとりながら活躍しました。 

 

「サポートリクエスト（依頼）」が子ども会の事務局に入ると、定例会でシニアリーダーの担当者がジュニ

アリーダーの参加者を募り、地域へ出向いて活動の支援をします。依頼の内容はさまざまですが、回数を重

ねることで、どんな動きが求められているのかが分かってきます。参加して学べることがたくさんあります。

リーダーとしてのスキルを上げる絶好のチャンスです。 

第 4号 

令和８年6月１３日 令和８年度 

「依頼（サポートリクエスト）」に参加し、資質向上に努めましょう。 

 

 依頼研修 

 
どんなことをするの？ 

・子ども会の歓送迎会・お楽しみ会・クリスマス会などでのレクリエーション 

・インリーダー研修会でのレクリエーション・クラフト指導 

・地域のお祭り、フェスティバルのお手伝い・イベントのブース補助 

 

 ５つの約束 

１ 原則、中学生は自分の校区、高校生は自分のブロックの依頼に参加する。（保護者の送迎がある場合はそ

の限りではない） 

２ 依頼開始時刻の３０分前には集合する。（挨拶・打ち合わせ）   

３ 依頼に行けなくなったら、分かった時点で連絡する。（社会・青少年教育課、または担当シニアへ） 

４ ジュニアの代表として、自覚をもって活動する。（元気に・楽しく・明るく活動、笑顔を忘れず） 

５ 困ったことや分からないことがある、体調が悪くなったなどは、すぐにシニアか周りの大人に報告する。 

依頼への参加は、「地域ボラ

ンティアスタッフ」CVS 対

象です。意欲的に参加してね。 

 

５／16(土) ５ブロック子ども会フェスティバル 



サポートリクエスト  参加希望者は、シニアリーダー、または事務局へ申し出てください。 ☎214-2240 

 

各ブロック 5 月定例会の報告 

BL 内容 ジュニアリーダー振り返り         ★担当者より 

1 ■依頼研修 

■アタックチャンス 

「信号機」 

 

○全体的によく話ができ、コミュニケーションが多い。レクを楽しむことができた。 

●盛り上がりすぎて脱線してしまたときには、自分から声をかけられるようにしたい。 

★今回もたくさん参加してくれて、会が盛り上がりました。特に一生懸命研修に参加した

り、依頼のスケジュールを管理したりする姿が見られました。来月以降もみんなで仲良

く活動していきましょう。 

２ ■依頼研修 

■ごふぁんですよ 

「おじぞうさん」 

「信号機」 

○新しい仲間も含め、みんながなじめてきて、レクも楽しくできた。次回も楽しみたい。 

●少し話を聞けていない場面があったので、次回からはしっかり聞くことも大切にする。 

★今回初めて参加したジュニアリーダーに、シニアリーダーが優しく説明するところから

始まりました。今年度、会長や書記になった子たちも、しっかり役割を果たしていまし

た。依頼研修では、シニアリーダーが丁寧に説明し、きちんと聞けていました。 

３ ■依頼研修 

■3Mm 

「シャトルラン」 

「レインボー 

アート」 

○研修のときに意見をたくさん言えていたし、レクも楽しくできた。 

〇人数は少ないけれど、たくさん話せて協力できて楽しかった。 

〇みんな積極的で、楽しく交流できてよかった。 

★人数は少ないかもしれませんが、楽しい雰囲気で活動ができていました。この雰囲気を

継続して、広げていってほしいと思います。 

4 ■依頼研修 

「スパイダー」 

「関所じゃんけん」 

○楽しくレクをしたり、違う学校のジュニアともコミュニケーションをとることができた。 

〇依頼についておさらいをすることで、しっかり振り返ることができた。 

★和やかにレクを楽しむことから始まり、依頼に関するシニアリーダーの実演を交えた分

かりやすい説明をみんなしっかり聞いていました。ジュニアネームを決めるときにも案

を出し合って楽しく交流する姿がありました。今後の活躍が楽しみです。 

５ ■依頼研修 

■5・5・G0 

「ハンカチのない

ハンカチ落とし」 

「結婚してください」 

○話をしっかり聞いて依頼について確認し、服装などについて学ぶことができた。 

○グループ交流で、たくさん意見を出すことができた。 

★ジュニアリーダーの基本の「き」を学びました。シニアリーダーの適切で明るく、分か

りやすい説明で、みんなが真剣に参加していました。今年度は参加者も多く、５ブロッ

クらしく「明るく、元気よく、楽しい」定例会になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

BL 会の名前 場 所 日 時 子ども数 内  容 サポート 締切 

３ 梅林夏祭り 梅林小学校 

校庭 

7/19（日） 

17:00～20:30 

300 名 ブースの担当者 シニア 

ジュニア 

6/29 

 

全 岐阜市子ども会 

研修大会 

ぎふメディアコスモス 

 （弁当あり） 

８/２９（土） 

10:30～16:00  

30 

大勢 運営サポート 

ブース担当 

シニア 

ジュニア 

7/30 

7月 ブロック定例会 【会場】各ブロックの拠点会場 【内容】バルーン研修 14:00～16:00 

  7 月 1１日（土）２ブロック         7 月 1８日（土）1 ブロック・４ブロック 

7 月 2５日（土）３ブロック・５ブロック 

1 ブロック定例会 2 ブロック定例会 

５ブロック定例会 

子ども会の研修大会です。シニアリーダーと一緒に、レクリエーション・クラフトのブースを担当します。

スキルアップにつながる体験ができます。ぜひボランティアとして参加してくださいね。 

 


